Denbta-—1 Hemosepcua 2025

HNTOI'OBASAA PABOTA 110 MATEMATHUKE

(6 IMueiicKMH KJIacc)

Yacrsb 1.
1. HaliiuTe 3HaYeHUs1 BbIpaXKeHUH:
1 2 3 13
a) | 5-1=|-(-4); 6) | 13=|-]-8,1 |:|-9]; B) -11.2—-12,4.
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2. YupocTtrTe BBIpaXKeHHU:
a) 6,7+m+5,4-m-8,5; 6) —(m+2n-7)—(-2m—5n+38).
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3. Katsa npouuTana 63 cTpaHULbl, YTO COCTABJISIET 11 Bcel KHUTU. CKOJIBKO CTpaHUL, el OCTAJNOCh MPOYUTATh?
4. PeminTe ypaBHeHUSA:

a) 5-1,5(2x-3)=0,5(1-3x); 6) L =

51i=3 Y (x—3%j-|—2,5+4|(2x—4,2):0.
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5. MoTonuk npoexas 3a 4 MUH 8 KM, a 'Py30BUK 32 5 MUH - 7 KM. CKOJIbKO ITPOI[EHTOB COCTaBJIsIeT CKOPOCTh
rPy30BHUKa OT CKOPOCTU MOTOLUKIA?

6. Macca neBAATH OJUHAKOBBIX AIIMKOB paBHa 24 kr. HaliauTte maccy 39 Takux SAIIUKOB?

Yactb 2.

—0,4-(4, 2: 0,21—3-12)
A= 4

7.a) Haiigure yncsio A, ec/id U3BECTHO, YTO

)

2
7+—-66 |:(-0,1
(742 6):(-00)
6) CpaBHUTE BbIpaXKEHHUS: —15-|A|—‘—1§ U —3-‘1—|A” .
2,25 11 3
12,3:41 "7

8. Pemure ypaBHeHue:

0,5x-3  9|x+3

9. YpocTHUTE BhIpasKeHHe S-(Z, Ta—4, 5b) —1% . [2, 4a+13—15 b} Y HalijuTe ero 3HayeHue, ecay a+b=-3.

10. Jlyuu, ucxojslMe U3 BEPIIMHBI Pa3BEPHYTOrO YIJa, JeJAT ero Ha 4 yacTtu. [Ipo nepBblil U BTOPOH YIJIbI
5
usBecTHo, uTo /1: /2= 2,4:1?, TpeTui yros Ha 150 MeHbllle nepBOro, a YeTBEPThIN yroJ B 3 pasa 6oJiblie

TpeTbero. HaﬁﬂHTe BEJIMYHNHBI 3THUX YTJIOB.

11. BosbLIOi TpeyrosibHUK (CM. PUCYHOK) pas/ie/ieH Ha MaJleHbKHe TPeyroJbHUKU. B
KaXK/IOM TPEeYroJibHUKe BCE CTOPOHBI OAMHAKOBble. CTOPOHA 3aKpalleHHOTO0 TPeyroJibHHUKa
paBHa 1. HalijuTe nepuMeTp camoro 60JIbLIOTO TPeyroJbHUKa.



